
　　ア.　はい 32

　　イ.　いいえ 0

0

0

2

30

0

0

清静園デイサービス 令和2年4月 嗜好調査 結果

☆実施日：4月20日（月）・22日（水）
☆対象人数：32名（職員による聞き取り調査の為、回答率100％）

○毎日のお食事は楽しみですか？

回答 人数

名

名

　　ウ.　分からない 名

無回答 名

　

○食事の分量について、いかがですか？

回答 人数

　ア.　多い 名

　イ.　丁度良い 名

　ウ.　少ない 名

無回答 名

　　ア .　
はい

100%

毎日のお食事は楽しみですか？

　前回と同様に、回答して頂いた全て
の方から、「はい」との評価を頂きま
した。前回に引き続き、良い評価を頂
けたことを大変嬉しく思います。今後
も皆様に楽しみにして頂けるお食事を
提供できるように、職員一同努めて参
ります。

　ア .　
多い

6%

　イ .　
丁度良い

94%

食事の分量について

　前回と同様に、「多い」と回答され
た方が2名と変化はありませんでした。
多くの方からは、「丁度良い」との評
価を頂きましたので、前回同様、食事
の分量は現状維持とさせて頂きます。
主食の分量など、個別対応も受け付け
ておりますので、遠慮なくお申し付け
下さい。
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○食事の温度について、いかがですか？

回答 人数

　ア.　良い 名

　イ.　普通 名

　ウ.　悪い 名

無回答 名

○食事の味付けについて、いかがですか？

人数

　ア.　濃い 名

　イ.　丁度良い 名

　ウ.　薄い 名

無回答 名

○食事の盛り付けについて、いかがですか？

人数

　ア.　良い 名

　イ.　普通 名

　ウ.　悪い 名

無回答 名

　ア .　
良い
94%

　イ .　
普通

6%

食事の温度について

　食事の温度について、回答して頂い
たほとんどの方から「良い」との評価
を頂きました。次回はより良い評価を
頂けるように、適時適温の食事提供を
心がけて参ります。

　前回と同様に、回答して頂いた全て
の方から、「丁度良い」との評価を頂
きました。前回に引き続き、良い評価
を頂けたことを大変嬉しく思います。
今後も、おいしいお食事を提供できる
ように職員一同努めて参ります。 　イ .　

丁度良い
100%

食事の味付けについて

　食事の盛り付けについて、回答して
頂いた全ての方から、「良い」との評
価を頂きました。今後も、みなさまに
見た目でも楽しんで頂けるお食事を提
供できるように、丁寧な盛り付けに努
めて参ります。

　ア .　
良い
100%

食事の盛り付けについて



・カレーライス

・やせうま

☆☆来月より随時献立に取り入れ、提供させて頂きたいと思います☆☆

＜今回皆さまからリクエストいただいたメニュー＞

・麺料理（時季的に冷たい麺料理も良い）
・魚の塩焼き
・唐揚げ
・肉料理（特に牛肉、豚肉）
・酢の物

　多くの貴重なご意見ありがとうございました。今回頂いたご意見をもとに、今後
も皆さまに喜ばれるお食事を提供できるように職員一同取り組んで参りますので、
今後とも何卒よろしくお願い致します。
　本調査へのご協力、誠にありがとうございました。
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